

ELEKTRICKÝ ODSTRAŇOVAČ MRTVÉ KŮŽE NA NOHOU



Uživatelský manuál

Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtete uvedený manuál. Manuál si ponechte pro pozdější referenci.

Popis

Zařízení slouží k odstranění mrtvé a tvrdé kůže na chodidle a patě. Zařízení lze použít na suchou i vlhkou kůži.

Postup

1. Nejprve ve spodní části rukojeti otevřete přihrádku na baterie.
2. Poté vložte 4x AA baterie. Dbejte na správnou polaritu. Baterie nejsou součástí balení. Uzavřete přihrádku na baterie. Vyměňte ochrannou krytku z hlavy zařízení.
3. Poté uchytěte zařízení za rukojeť a otočte stříbrným kroužkem z pozice O do pozice I a zařízení zapněte.
4. Namiřte zařízení na požadované místo kůže a pomalu se zařízením pohybujte. Na každém místě ponechte zařízení pouze 3-4 s. Pokračujte dále, dokud není chodidlo či pata hladké.
5. Zařízení poté vypněte (opět otočte stříbrným kroužkem u hlavy zařízení). Chodidlo opláchněte vodou, osušte a naneste hydratační krém.
6. Podle obrázku níže, stiskněte tlačítko a vyjměte brusný váleček. Následně ho očistěte pod vodou. Osušený brusný váleček opět nainstalujte na hlavu zařízení. Na brusný válec vložte ochrannou krytku.



Poznámka: Pokud nebudete zařízení dlouhodobě používat, baterie vyjměte. Jinak hrozí riziko vytečení a poškození zařízení.

Upozornění

Zařízení chraňte před vodou a jinými kapalinami. Zařízení chraňte před organickými rozpouštědly a korozivními detergenty. Pouze brusný váleček lze ponořit do proudu tekoucí vody. Před instalací, váleček osušte.

Pokud nebude zařízení dlouhodobě používat, vyjměte baterie. Jinak hrozí riziko vytečení a poškození zařízení.

Zařízení není hračka. Chraňte zařízení před dětmi. Děti smí zařízení používat pouze za dozoru dospělé poučené osoby. Zařízení nesmějí dále používat lidé s mentálním postižením.

Zařízení slouží pouze k odstranění mrtvé a tvrdé kůže na chodidlech a patách. Nepoužívejte zařízení k jiným účelům.

Při používání, nekládejte do rotujícího válečku jiné předměty, jako jsou vlasy, nehty, řasy, chlupy nebo oblečení. Jinak hrozí riziko poranění nebo poškození zařízení.

Zařízení nepoužívejte na poraněnou, bolavou nebo jakkoliv jinak podrážděnou kůži.

Pokud během používání ucítíte nepříjemný pocit, ihned přestaňte zařízení používat. Na každém místě ponechte zařízení přiložené pouze po dobu 3-4 s. Na zařízení příliš netlačte.

Na zařízení nesahejte vlhkou rukou. Chraňte baterie před vodou a jinými kapalinami. Zařízení nepoužívejte ve vaně. Používejte zařízení pouze na suchou nebo vlhkou kůži.

Zařízení není vhodné pro lidi trpící diabetem či poruchami s krevním oběhem.

Baterie nenabíjejte. Nevhazujte baterie ani zařízení do ohně. Jinak hrozí riziko výbuchu. Použité baterie vyjměte a recyklujte podle platných norem a zákonů dané země. Vždy použijte baterie stejnému typu. Baterie nemíchejte. Vždy vyměňte všechny baterie za nové. Nemíchejte je se starými.

Distributor

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

ELEKTRISCHER ENTFERNER ABGESTORBENER

Haut an den Füßen



Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch. Bewahren Sie die Anleitung für spätere Nachschlagezwecke auf.

Beschreibung

Das Gerät dient zur Entfernung von abgestorbener und verhärteter Haut an Fußsohlen und Fersen. Das Gerät kann sowohl auf trockener als auch auf feuchter Haut angewendet werden.

Anwendung

1. Öffnen Sie zunächst das Batteriefach an der Unterseite des Griffs.
2. Legen Sie anschließend 4 AA-Batterien ein. Achten Sie auf die richtige Polarität. Die Batterien sind nicht im Lieferumfang enthalten. Schließen Sie das Batteriefach. Entfernen Sie die Schutzkappe vom Kopf des Geräts.
3. Halten Sie das Gerät anschließend am Griff fest und drehen Sie den silbernen Ring von der Position O in die Position I und schalten Sie das Gerät ein.
4. Richten Sie das Gerät auf die gewünschte Hautstelle aus und bewegen Sie es langsam. Halten Sie das Gerät an jeder Stelle nur 3–4 Sekunden lang. Fahren Sie fort, bis der Fuß oder die Ferse glatt ist.
5. Schalten Sie das Gerät anschließend aus (drehen Sie dazu erneut den silbernen Ring am Kopf des Geräts). Spülen Sie den Fuß mit Wasser ab, trocknen Sie ihn ab und tragen Sie eine Feuchtigkeitscreme auf.
6. Drücken Sie gemäß der Abbildung unten auf den Knopf und nehmen Sie die Schleifwalze heraus. Reinigen Sie ihn anschließend unter fließendem Wasser. Setzen Sie die getrocknete Schleifwalze wieder auf den Kopf des Geräts. Setzen Sie die Schutzkappe auf die Schleifwalze.



Hinweis: Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, entnehmen. Andernfalls besteht die Gefahr, dass die Batterie ausläuft und das Gerät beschädigt wird.

Hinweis

Schützen Sie das Gerät vor Wasser und anderen Flüssigkeiten. Schützen Sie das Gerät vor organischen Lösungsmitteln und ätzenden Reinigungsmitteln. Nur die Schleifwalze darf unter fließendes Wasser gehalten werden. Trocknen Sie die Walze vor dem Einbau ab.

Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie die Batterien. Andernfalls besteht die Gefahr des Auslaufens und einer Beschädigung des Geräts.

Das Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern fern. Kinder dürfen das Gerät nur unter Aufsicht einer unterwiesenen erwachsenen Person benutzen. Das Gerät darf nicht von Menschen mit geistiger Behinderung benutzt werden.

Das Gerät dient ausschließlich zur Entfernung von abgestorbener und verhärteter Haut an den Fußsohlen und Fersen. Verwenden Sie das Gerät nicht für andere Zwecke.

Führen Sie während des Gebrauchs keine anderen Gegenstände wie Haare, Fingernägel, Wimpern, Körperbehaarung oder Kleidungsstücke, in die sich der rotierende Walzenkopf verfangen könnte. Andernfalls besteht Verletzungsgefahr oder die Gefahr einer Beschädigung des Geräts.

Verwenden Sie das Gerät nicht auf verletzter, schmerzender oder anderweitig gereizter Haut an.

Sollten Sie während der Anwendung ein unangenehmes Gefühl verspüren, stellen Sie die Anwendung sofort ein

. Halten Sie das Gerät an jeder Stelle nur 3–4 Sekunden lang an. Üben Sie keinen zu starken Druck auf das Gerät aus.

Berühren Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen. Schützen Sie die Batterien vor Wasser und anderen Flüssigkeiten. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Badewanne. Verwenden Sie das Gerät nur auf trockener oder feuchter Haut.

Das Gerät ist nicht für Menschen geeignet, die an Diabetes oder Störungen im Zusammenhang mit dem Blutzucker

.

Laden Sie die Batterien nicht auf. Werfen Sie weder Batterien noch das Gerät ins Feuer. Andernfalls besteht

Explosionsgefahr. Entfernen Sie gebrauchte Batterien und recyceln Sie sie gemäß den geltenden Normen und Gesetzen des jeweiligen Landes. Verwenden Sie stets Batterien desselben Typs. Mischen Sie die Batterien

nicht mischen. Ersetzen Sie immer alle Batterien durch neue. Mischen Sie diese nicht mit alten.

Vertrieb

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz

ELEKTROMOS ELTÁVOLÍTÓ ELHULLOTT BŐR A LÁBON



Használati útmutató

Az első használat előtt kérjük, figyelmesen olvassa el a jelen útmutatót. Az útmutatót későbbi használatra őrizze meg.

Leírás

A készülék a talpon és a sarokon található elhalt és megkeményedett bőr eltávolítására szolgál.

A készülék száraz és nedves bőrön egyaránt használható.

Használati útmutató

1. Először nyissa ki az elemtartót a fogantyú alsó részén.
 2. Ezután helyezzen be 4 db AA elemet. Ügyeljen a helyes polaritásra. Az elemek nem a csomag része. Csukja be az elemtartót. Vegye le a védőfedelelet a készülék fejéről.
 3. Ezután fogja meg a készüléket a fogantyúnál, és forgassa el az ezüst gyűrűt az O állásból az I állásba, és kapcsolja be a készüléket.
 4. Irányítsa a készüléket a bőr kívánt részére, és lassan mozgassa. Minden helyen hagyja a készüléket csupán 3–4 másodpercig. Folytassa addig, amíg a talp vagy a sarok sima nem lesz.
 5. Ezután kapcsolja ki a készüléket (ismét forgassa el az eszköz fejénél található ezüst gyűrűt).
 6. Öblítse le a lábát vízzel, törölje szárazra, majd kenje be hidratáló krémmel.
- Az alábbi ábra szerint nyomja meg a gombot, és vegye ki a csiszolóhengert. Ezt követően tisztítsa meg víz alatt. A megszáritott csiszolóhengert helyezze vissza a készülék fejére. Helyezze fel a védőburkolatot a csiszolóhengere.



Megjegyzés: Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, az akkumulátort vegye ki az akkumulátort. Ellenkező esetben fennáll a kiszivárgás és a készülék megromlásának veszélye.

Figyelmeztetés

Védje a készüléket a víztől és más folyadékoktól. Védje a készüléket szerves oldószerektől és maró hatású tisztítószerektől. Csak a csiszolóhengert merítheti folyó víz alá. A felszerelés előtt törölje szárazra a hengert.

Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, vegye ki az elemeket. Ellenkező esetben fennáll

a folyadék kiszivárgásának és a készülék megrongálódásának veszélye.

A készülék nem játék. Tartsa távol a készüléket a gyermekektől. A gyermekek csak felügyelet mellett használhatják. A készüléket mentális fogyatékossgal élő személyek nem használhatják.

A készülék kizárólag a talpakon és sarokról. Ne használja a készüléket más célokra.

Használat közben ne helyezzen más tárgyakat a forgó hengerbe, például haj, köröm, szempilla, szőrszál vagy ruhadarab. Ellenkező esetben sérülésveszély áll fenn, illetve a készülék megrongálódhat.

Ne használja a készüléket sérült, fájó vagy bármilyen más módon irritált bőrön.

Ha a használat során kellemetlen érzést érez, azonnal hagyja abba a készülék használatát. Minden testrészen csak 3–4 másodpercig tartsa a készüléket. Ne nyomja túl erősen a készüléket.

Ne érintse meg a készüléket nedves kézzel. Védje az elemeket a víztől és más folyadéktól. Ne használja a készüléket a kádban. A készüléket kizárólag száraz vagy nedves bőrön használja.

A készülék nem alkalmas cukorbetegség vagy vérkeringési zavarokkal küzdő személyek számára

.

Ne töltse az elemeket. Ne dobja az elemeket vagy a készüléket a tűzbe. Ellenkező esetben robbanásveszély áll fenn. A használt elemeket vegye ki, és az adott ország érvényes szabványainak és törvényeinek megfelelően újrahasznosítsa. Mindig azonos típusú elemeket használjon. Az elemeket

Ne keverje össze az elemeket. Mindig cserélje ki az összes elemet újakra. Ne keverje össze őket a régiekkel.

Forgalmazó:

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prága 9
Cseh Köztársaság
www.sunnysoft.cz

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПРЕМАХВАЧ МЪРТВА КОЖА НА КРАКАТА



Ръководство за употреба

Преди първата употреба, моля, прочетете внимателно настоящото ръководство. Запазете ръководството за бъдеща справка.

Описание

Уредът служи за отстраняване на мъртвата и загрубялата кожа на стъпалото и петата. Уредът може да се използва както върху суха, така и върху влажна кожа.

Начин на употреба

1. Първо отворете отделението за батериите в долната част на дръжката.
2. След това поставете 4 броя батерии тип AA. Обърнете внимание на правилната полярност. Батериите не са включени в комплекта. Затворете отделението за батериите. Свалете защитния капак от главата на уреда.
3. След това хванете уреда за дръжката и завъртете сребърния пръстен от позиция O в положение I и включете устройството.
4. Насочете устройството към желаното място на кожата и бавно . На всяко място задръжте устройството само за 3–4 секунди. Продължавайте, докато стъпалото или петата станат гладки.
5. След това изключете уреда (отново завъртете сребърния пръстен на главата на уреда). Изплакнете стъпалото с вода, подсушете го и нанесете овлажняващ крем.
6. Както е показано на изображението по-долу, натиснете бутона и извадете абразивния валик.

След това го измийте под течаща вода. След като изсъхне, поставете отново абразивния валик на главата на уреда. Поставете защитния капак върху абразивния валик.



Забележка: Ако няма да използвате устройството за дълъг период от време, я извадете. В противен случай съществува риск от изтичане и повреда на устройството.

Предупреждение

Пазете устройството от вода и други течности. Пазете устройството от органични разтворители и корозивни почистващи средства. Само шлифовъчният валак може да се потопи под течаща вода. Преди монтажа изсушете валака.

Ако няма да използвате устройството за дълго време, извадете батериите. В противен случай съществува риск от изтичане на течност и повреда на устройството.

Устройството не е играчка. Пазете устройството от деца. Децата могат да

да го използват само под надзора на обучен възрастен. Устройството не трябва да се използва от хора с умствени увреждания.

Устройството служи единствено за отстраняване на мъртва и загрубяла кожа по стъпалата и петите. Не използвайте устройството за други цели.

По време на употреба не поставяйте в въртящия се валак други предмети, като коса, нокти, мигли, косми или дрехи. В противен случай съществува риск от нараняване или повреда на устройството.

Не използвайте уреда върху наранена, болезнена или по какъвто и да е начин раздразнена кожа.

Ако по време на употреба почувствате дискомфорт, незабавно спрете да

. На всяко място оставайте устройството прилепено само за 3–4 секунди. Не натискайте прекалено силно върху устройството.

Не докосвайте устройството с влажна ръка. Пазете батериите от вода и други течности. Не използвайте устройството във ваната. Използвайте устройството само върху суха или влажна кожа.

Устройството не е подходящо за хора, страдащи от диабет или нарушения в кръвното кръвообращението.

Не презареждайте батериите. Не хвърляйте батериите или устройството в огън. В противен случай съществува

риск от експлозия. Извадете изхабените батерии и ги рециклирайте съгласно действащите стандарти и закони на съответната страна. Винаги използвайте батерии от един и същ тип. Батериите

Не ги смесвайте. Винаги сменяйте всички батерии с нови. Не ги смесвайте със стари.

Дистрибутор

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Прага 9
Чешка република
www.sunnysoft.cz

DEPILATOR ELECTRIC PIEI PIEI MORTALE DE PE PICIOARE



Manual de utilizare

Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual înainte de prima utilizare. Păstrați manualul pentru consultare ulterioară.

Descriere

Aparatul este destinat îndepărtării pielii moarte și aspre de pe tălpi și călcâie. Aparatul poate fi utilizat atât pe pielea uscată, cât și pe cea umedă.

Mod de utilizare

1. Mai întâi, deschideți compartimentul pentru baterii din partea inferioară a mânerului.
2. Apoi introduceți 4 baterii AA. Aveți grijă la polaritatea corectă. Bateriile nu sunt incluse în pachet. Închideți compartimentul pentru baterii. Scoateți capacul de protecție de pe capul aparatului.
3. Apoi, țineți aparatul de mâner și rotiți inelul argintiu din poziția O în poziția I și porniți dispozitivul.
4. Îndreptați aparatul către zona dorită a pielii și mișcați-l încet . Lăsați aparatul pe fiecare zonă doar 3-4 secunde. Continuați până când talpa sau călcâiul devin netede.
5. Apoi opriți aparatul (rotiți din nou inelul argintiu de la capul aparatului). Clătiți talpa cu apă, uscați-o și aplicați o cremă hidratantă.
6. Conform imaginii de mai jos, apăsați butonul și scoateți rola abrazivă. Apoi curățați-l sub jet de apă. După ce s-a uscat, reinstalați rola abrazivă pe capul aparatului. Puneți capacul de protecție pe rola abrazivă.



Notă: Dacă nu veți utiliza aparatul o perioadă îndelungată, . În caz contrar, există riscul de scurgere a bateriei și de deteriorare a aparatului.

Avertisment

Protejați aparatul de apă și de alte lichide. Protejați aparatul de solvenților organici și detergenților corozivi. Numai rola abrazivă poate fi scufundată sub jet de apă curentă. Înainte de instalare, uscați rola.

Dacă nu veți utiliza dispozitivul o perioadă îndelungată, scoateți bateriile. În caz contrar, există

riscul de scurgere a bateriilor și de deteriorare a aparatului.

Aparatul nu este o jucărie. Țineți aparatul la îndemâna copiilor. Copiii pot utiliza aparatul numai sub supravegherea unui adult instruit. De asemenea, aparatul nu trebuie utilizat de persoane cu dizabilități mintale.

Aparatul este destinat exclusiv îndepărtării pielii moarte și aspre de pe tălpi și călcâielor. Nu folosiți aparatul în alte scopuri.

În timpul utilizării, nu introduceți în rola rotativă alte obiecte, cum ar fi păr, unghii, gene, fire de păr sau haine. În caz contrar, există riscul de rănire sau de deteriorare a aparatului.

Nu utilizați aparatul pe pielea rănită, dureroasă sau iritată.

Dacă simțiți o senzație neplăcută în timpul utilizării, opriți imediat aparatul . Lăsați aparatul aplicat pe fiecare zonă doar timp de 3-4 secunde. Nu apăsați prea tare pe aparat.

Nu atingeți dispozitivul cu mâna umedă. Protejați bateriile de apă și de alte lichide. Nu folosiți dispozitivul în cadă. Folosiți dispozitivul numai pe pielea uscată sau umedă.

Aparatul nu este recomandat persoanelor care suferă de diabet sau de tulburări legate de

.
Nu reîncărcați bateriile. Nu aruncați bateriile sau dispozitivul în foc. În caz contrar, există
riscul de explozie. Scoateți bateriile uzate și reciclați-le conform normelor și legilor în vigoare din țara respectivă. Folosiți întotdeauna baterii de același tip. Nu
. Înlocuiți întotdeauna toate bateriile cu unele noi. Nu le amestecați cu cele vechi.

Distribuitor

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz

ELEKTRYCZNY URZĄDZENIE DO USUWANIA MARTWEJ SKÓRY NA STOPIE



Instrukcja obsługi

Przed pierwszym użyciem prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji. Instrukcję należy zachować na przyszłość.

Opis

Urządzenie służy do usuwania martwego i stwardniałego naskórka z podeszwy stopy i pięty.

Urządzenie można stosować zarówno na suchą, jak i wilgotną skórę.

Sposób użycia

1. Najpierw otwórz komorę na baterie w dolnej części rączki.
2. Następnie włóż 4 baterie AA. Zwróć uwagę na prawidłową polaryzację. Baterie nie są w zestawie. Zamknij komorę na baterie. Zdejmij nasadkę ochronną z głowicy urządzenia.
3. Następnie chwyć urządzenie za uchwyt i obróć srebrny pierścień z pozycji O do pozycji I i włącz urządzenie.
4. Skieruj urządzenie na wybrane miejsce na skórze i powoli . W każdym miejscu pozostaw urządzenie tylko na 3–4 s. Kontynuuj, aż stopa lub pięta będą gładkie.
5. Następnie wyłącz urządzenie (ponownie obróć srebrny pierścień przy głowicy urządzenia). Opłucz stopę wodą, osusz ją i nałóż krem nawilżający.
6. Zgodnie z ilustracją poniżej naciśnij przycisk i wyjmij wałek szlifujący. Następnie umyj go pod bieżącą wodą. Osuszony wałek szlifierski ponownie zamontuj na głowicy urządzenia. Na wałek szlifierski załóż osłonę ochronną.



Uwaga: Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy wyjąć baterię. W przeciwnym razie istnieje ryzyko wycieku i uszkodzenia urządzenia.

Ostrzeżenie

Należy chronić urządzenie przed wodą i innymi płynami. Należy chronić urządzenie przed rozpuszczalnikami organicznymi i żrących środków czyszczących. Tylko wałek szlifierski można zanurzyć pod strumieniem bieżącej wody. Przed montażem należy osuszyć wałek.

Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy wyjąć baterie. W przeciwnym razie istnieje ryzyko wycieku i uszkodzenia urządzenia.

Urządzenie nie jest zabawką. Należy chronić urządzenie przed dziećmi. Dzieci mogą używać wyłącznie pod nadzorem dorosłej, przeszkolonej osoby. Urządzenia nie mogą być używane przez osoby z niepełnosprawnością intelektualną.

Urządzenie służy wyłącznie do usuwania martwego i twardego naskórka ze stóp i pięt. Nie należy używać urządzenia do innych celów.

Podczas użytkowania nie wkładaj do obracającego się wałka innych przedmiotów, takich jak włosy, paznokcie, rzęsy, owłosienie lub ubrania. W przeciwnym razie istnieje ryzyko obrażeń lub uszkodzenia urządzenia.

Nie należy używać urządzenia na skórze zranionej, bolesnej lub w jakikolwiek inny sposób podrażnionej skórze.

Jeśli podczas użytkowania poczujesz dyskomfort, natychmiast przestań używać urządzenia. W każdym miejscu przytrzymaj urządzenie przyłożone tylko przez 3–4 sekundy. Nie naciskaj zbyt mocno na urządzenie.

Nie dotykaj urządzenia wilgotną ręką. Chronić baterie przed wodą i innymi płynami. Nie należy używać urządzenia w wannie. Urządzenie należy stosować wyłącznie na suchą lub wilgotną skórę.

Urządzenie nie jest przeznaczone dla osób cierpiących na cukrzycę lub zaburzenia związane z poziomem cukru we krwi.

Nie ładuj baterii. Nie wrzucaj baterii ani urządzenia do ognia. W przeciwnym razie istnieje ryzyko wybuchu. Zużyte baterie należy wyjąć i poddać recyklingowi zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami danego kraju. Zawsze należy używać baterii tego samego typu. Baterii

nie należy mieszać. Zawsze wymieniaj wszystkie baterie na nowe. Nie mieszaj ich ze starymi.

Dystrybutor

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republika Czeska
www.sunnysoft.cz

ELEKTRIČNI ODSTRANJEVALEC MRTVE KOŽE NA STOPALU



Navodila za uporabo

Pred prvo uporabo prosimo, da natančno preberete ta priročnik. Priročnik shranite za poznejšo uporabo.

Opis

Naprava služi za odstranjevanje odmrle in trde kože na stopalu in peti. Napravo lahko uporabljate na suhi in vlažni koži.

Postopek

1. Najprej odprite predal za baterije v spodnjem delu ročaja.
2. Nato vstavite 4 baterije AA. Pazite na pravilno polariteto. Baterije niso vključene v paketu. Zaprite predal za baterije. S glave naprave odstranite zaščitni pokrovček.
3. Nato primejte napravo za ročaj in zasukajte srebrni obroč iz položaja O v položaj I in napravo vklopite.
4. Napravo usmerite na želeno mesto na koži in jo počasi premikajte. Na vsakem mestu napravo pustite le 3–4 s. Nadaljujte, dokler stopalo ali peta nista gladka.
5. Nato napravo izklopite (ponovno zavrtite srebrni obroč na glavi naprave). Stopalo sperite z vodo, osušite in nanesite vlažilno kremo.
6. Kot je prikazano na sliki spodaj, pritisnite gumb in odstranite brusilni valjček. Nato ga očistite pod tekočo vodo. Osušen brusni valj ponovno namestite na glavo naprave. Na brusni valj namestite zaščitni pokrovček.



Opomba: Če naprave ne boste uporabljali dalj časa, baterijo izvlecite. V nasprotnem primeru obstaja nevarnost iztekanja in poškodbe naprave.

Opozorilo

Napravo zaščitite pred vodo in drugimi tekočinami. Napravo zaščitite pred organskimi topili in korozivnimi čistili. Le brusni valj lahko potopite pod tekočo vodo. Pred namestitvijo valj osušite.

Če naprave ne boste uporabljali dalj časa, izvlecite baterije. V nasprotnem primeru obstaja

nevarnost iztekanja in poškodbe naprave.

Naprava ni igrača. Napravo varujte pred otroki. Otroci smejo napravo uporabljajo le pod nadzorom odrasle osebe, ki je bila o tem poučena. Naprave ne smejo uporabljati osebe z duševno motnjo.

Naprava je namenjena izključno odstranjevanju odmrle in trde kože na stopalih in petah. Naprave ne uporabljajte za druge namene.

Med uporabo ne vstavljajte v vrteči valj drugih predmetov, kot so lasje, nohti, trepalnice, dlake ali oblačila. V nasprotnem primeru obstaja nevarnost poškodb ali poškodovanja naprave.

Naprave ne uporabljajte na poškodovani, boleči ali kako drugače razdraženo kožo.

Če med uporabo občutite neprijeten občutek, takoj prenehajte z uporabo naprave uporabo. Napravo na posameznem mestu pustite prislonjeno le 3–4 sekunde. Na napravo ne pritiskajte premočno.

Naprave ne dotikajte z vlažnimi rokami. Baterije zaščitite pred vodo in drugimi tekočinami. Naprave ne uporabljajte v kadi. Napravo uporabljajte le na suhi ali vlažni koži.

Naprava ni primerna za osebe, ki trpijo za sladkorno boleznijo ali motnjami v krvnem krvnega obtoka.

Baterij ne polnite. Baterij in naprave ne mečite v ogenj. V nasprotnem primeru obstaja nevarnost eksplozije. Izrabljene baterije odstranite in reciklirajte v skladu z veljavnimi standardi in zakoni zadevne države. Vedno uporabljajte baterije istega tipa. Baterije ne mešajte. Vedno zamenjajte vse baterije z novimi. Ne mešajte jih s starimi.

Distributer

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Češka republika
www.sunnysoft.cz

ELECTRIC HAIR REMOVER DEAD SKIN ON THE FOOT



User manual

Please read this manual carefully before using the device for the first time. Keep the manual for future reference.

Description

The device is designed to remove dead and hardened skin from the soles and heels of the feet.

The device can be used on both dry and damp skin.

Instructions

1. First, open the battery compartment at the bottom of the handle.
2. Then insert 4 AA batteries. Ensure the polarity is correct. Batteries are not included. Close the battery compartment. Remove the protective cap from the head of the device.
3. Next, hold the device by the handle and turn the silver ring from position O to the I position to switch the device on.
4. Aim the device at the desired area of skin and move it slowly.
. Leave the device on each spot for just 3–4 seconds. Continue until the sole or heel is smooth.
5. Then switch the device off (again, turn the silver ring on the head of the device). Rinse the foot with water, dry it and apply a moisturising cream.
6. As shown in the picture below, press the button and remove the exfoliating roller. Then clean it under running water. Once dry, reattach the exfoliating roller to the device head. Place the protective cap back on the exfoliating roller.



Note: If you are not going to use the device for a long period,
. Otherwise, there is a risk of leakage and damage to the device.

Warning

Protect the device from water and other liquids. Protect the device from organic solvents and corrosive detergents. Only the sanding roller may be immersed in running water. Dry the roller thoroughly before installation.

If the device is not to be used for a prolonged period, remove the batteries.

Otherwise, there is a risk of leakage and damage to the device.

This device is not a toy. Keep the device out of the reach of children. Children may use the device only under the supervision of an informed adult. Furthermore, people with intellectual disabilities must not use the device.

The device is intended solely for the removal of dead and hard skin from the soles of the feet and heels. Do not use the device for any other purpose.

When using the device, do not insert any other objects into the rotating roller, such as hair, nails, eyelashes, body hair or clothing, into the rotating roller. Otherwise, there is a risk of injury or damage to the device.

Do not use the device on injured, sore or otherwise irritated skin.

If you experience any discomfort whilst using the device, stop using it immediately . Leave the device in contact with each area for no more than 3–4 seconds. Do not press too hard on the device.

Do not touch the device with wet hands. Protect the batteries from water and other liquids. Do not use the device in the bath. Use the device only on dry or damp skin.

The device is not suitable for people suffering from diabetes or blood

.

Do not recharge the batteries. Do not throw the batteries or the device into a fire.

Otherwise, there is a risk of explosion. Remove used batteries and recycle them in accordance with the applicable standards and laws of the country in question. Always use batteries of the same type. Do

. Always replace all batteries with new ones. Do not mix them with old ones.

Distributor:

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prague 9
Czech Republic
www.sunnysoft.cz

ELEKTRONSKI UREĐAJ ZA UKLONJAVANJE DLAKA MRTVO KOŽA NA STOPALU



Upute za uporabu

Molimo pročitajte ovaj priručnik pažljivo prije prvog korištenja uređaja. Sačuvajte priručnik za buduću upotrebu.

Opis

Uređaj je namijenjen uklanjanju mrtve i očvrsle kože s potplata i peta stopala. Uređaj se može koristiti na suhoj i vlažnoj koži.

Upute

1. Prvo otvorite pretinac za baterije na dnu drške.
2. Zatim umetnite 4 AA baterije. Provjerite je li polaritet ispravan. Baterije nisu uključene. Zatvorite pretinac za baterije. Uklonite zaštitnu kapicu s glave uređaja.
3. Zatim držite uređaj za ručku i okrećite srebrni prsten iz položaja O u položaj I za uključivanje uređaja.
4. Usmjerite uređaj prema željenom području kože i polako ga pomičite. Ostavite uređaj na svakoj točki samo 3–4 sekunde. Nastavite dok taban ili petu ne postanu glatki.
5. Zatim isključite uređaj (ponovno okrenite srebrni prsten na glavi uređaja). Isperite stopalo vodom, osušite ga i nanesite hidratantnu kremu.
6. Kao što je prikazano na slici ispod, pritisnite gumb i uklonite valjak za piling. Zatim ga operite pod tekućom vodom. Kad se osuši, ponovno pričvrstite piling-valjak na glavu uređaja. Stavite zaštitnu kapicu natrag na piling-valjak.



Napomena: Ako uređaj nećete koristiti dulje vrijeme, . U suprotnom postoji rizik od curenja i oštećenja uređaja.

Upozorenje

Zaštitite uređaj od vode i drugih tekućina. Zaštitite uređaj od organska otapala i korozivna sredstva za pranje. Samo se valjak za brušenje može uroniti u tekuću vodu. Temeljito osušite valjak prije ugradnje.

Ako uređaj nećete koristiti dulje vrijeme, izvadite baterije. Inače postoji rizik od curenja i oštećenja uređaja.

rizik od curenja i oštećenja uređaja.

Ovaj uređaj nije igračka. Držite uređaj izvan dohvata djece. Djeca mogu koristiti uređaj samo pod nadzorom informirane odrasle osobe. Nadalje, osobe s intelektualnim teškoćama ne smiju koristiti uređaj.

Uređaj je namijenjen isključivo za uklanjanje mrtve i tvrde kože s potplata stopala i petama. Ne koristite uređaj u druge svrhe.

Prilikom upotrebe uređaja ne umetajte nikakve druge predmete u rotirajući valjak, kao što su dlake, nokte, trepavice, dlake na tijelu ili odjeću. U suprotnom postoji rizik od ozljede ili oštećenja uređaja.

Ne koristite uređaj na ozlijeđenoj, upaljenoj ili drugoj iritiranoj koži.

Ako tijekom upotrebe uređaja osjetite bilo kakvu nelagodu, odmah prestanite s upotrebom

. Ostavite uređaj u kontaktu s svakim područjem najviše 3–4 sekunde. Nemojte prejakno pritiskati uređaj.

Ne dodirujte uređaj mokrim rukama. Zaštitite baterije od vode i drugih tekućina. Ne koristite uređaj u kadi. Koristite uređaj samo na suhoj ili vlažnoj koži.

Uređaj nije prikladan za osobe koje boluju od dijabetesa ili poremećaja zgrušavanja krvi

Nemojte puniti baterije. Nemojte bacati baterije ili uređaj u vatru. Inače, postoji rizik od eksplozije. Uklonite iskorištene baterije i reciklirajte ih u skladu s važećim standardima i zakonima zemlje u kojoj se koriste. Uvijek koristite baterije istog tipa. Učinite

. Uvijek zamijenite sve baterije novima. Nemojte ih miješati sa starima.

Distributer:

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9
Češka Republika
www.sunnysoft.cz